KLASSZIKUS ALGEBRA DOLGOZAT 2014.03.17.

Tudnivalék: A lap hitoldaldn lehet szdmolni, ezen az oldalon csak a végeredményeket kell megadni. A feladatok megolddsdhoz
semmilyen segédeszkéz nem hasznédlhatd, még fiiggvénytdblazat, szémolégép, mobiltelefon sem. FEzek hasznélata, valamint a
puskdzds (lesés, sigas, stb.) automatikusan nulla pontos dsszpontszdmot eredményez, javitdsi lehetdség nélkiil.

1. feladat: Adja meg kanonikus alakban az aldbbi miiveletek eredményét, ahol z = 3 — 4.
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2. feladat: Szamitsa ki a —64 komplex szdm dsszes hatodik gyokét. Mindegyiket adja meg kanonikus és trigonometrikus
alakban is.

3. feladat: Jelolje be az aldbbi dbran a 12. egységgyokoket. Mindegyikhez irja oda a kanonikus alakjat, valamint azt, hogy
hényadik primitiv egységgyok.

4. feladat: Allapitsa meg, hogy hanyadik primitiv egységgyokok az alabbi komplex szdmok. (Amelyik nem egységgyok, ahhoz
frja azt, hogy ,nem”.)

=0 e primitiv egységgyok. cos 150° +4sin150°  ......... primitiv egységgyok.
T e primitiv egységgyok. sin120° —icos120° ......... primitiv egységgyok.
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3 + 51 ......... primitiv egységgyok. —— 4+ —7 . primitiv egységgyok.



